
“Я єсм” - це улюблений вираз Марчука! І я також Марчук, Вероніка Олена. Мої предки 
також із західної України. Ми не перевіряли, чи маємо ми спільних родичів з Маестро, але 
він каже, що я «його космічна донька», і я так себе відчуваю… А ще відчуваю велику 
вдячність долі та Тамарі Стрипко за те, що вона, вже багато років тому, випадково 
віднайшла мене в соцмережі і запросила до співпраці. Тут й імʼя з прізвищем привернули 
увагу, що, правда, й здивувало, з її слів, що є така «відома діячка у Польщі». З того часу ми 
як родина: впізнаю його за настроєм, тоном голосу, поглядом і навіть за тим, чого не 
видно. Наче знаю, що відбувається, про що мріє Іван, що було би краще для нього та його 
творчості. Приятелюємо, контактуємо, мріємо, зустрічаємося, міркуємо і робимо цікаві 
речі разом: вже 4 виставки і каталог, грандіозний концерт на честь Маестро, презентації на 
кораблі посеред нашого любимого Дніпра, Міністри, знавці, вболівальники, преса, 
конкурси для дітей, та навіть евакуація:  переживання, організація виїзду, побут у Варшаві. 
Ніколи не забудемо той час. 

Чи можна було за стільки років пізнати таємницю генія? По-перше, кожний, хто дивиться 
на картини, ніби переходить до іншого виміру. Тоді ти точно знаєш, що це міг зробити 
тільки обраний. 12 різних Марчуків! Це ніколи не вдасться вкласти у голові! 

Мало хто може наблизитися до того рівня як Іван Марчук любить і малює Україну. Тому 
ми всі тягнемося до його шедеврів, як до улюбленої батьківщини. Він знає її найбільші 
секрети, перекладає її пісні на полотно і всіх нас заворожує її правдивою красою.  

Це виставка моєї мрії – у Ватикані: в італійському оточенні, де саме повітря насичене 
мистецтвом. Це символи, як релігійні, так і культурні, історичні та політичні. У 
сьогодення, як ніколи важливо виступити про справжні цінності та правду, а культурна 
дипломатія – це, мабуть, найкращий спосіб це зробити. 

Очолюючи Товариство Друзів України у Польщі, ми працюємо з багатьма країнами, 
міжнародними партнерами та інституціями. Я дуже пишаюся співпрацею з Посольством 
України при святому Престолі. 

Наша спільна справа – донести світовій спільноті неймовірний талант та унікальність 
генія сучасності і його творчості.  

Виставки Івана Марчука – це завжди більше, ніж просто знайомство з його роботами. Це 
можливість відчути глибину української душі, її стійкість та невичерпний потенціал. 
Через мистецтво Маестро можна зрозуміти, звідки сьогодні українці черпають свою силу. 

Марчук, як символ України, завдяки своїм позачасовим образам, об’єднує людей з усіх 
країн навколо ідеї краси та людяності. Той, хто відчуває так само, як Маестро, ніколи не 
намагатиметься зробити зло. 

Ми щиро запрошуємо вас до перегляду робіт представлених на виставці та відвідування 
наступних наших заходів! 
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